

NEWSLETTER

Ianuarie 2020

ȘTIRI FINANȚĂRI

Ministerul Fondurilor Europene, prin Instituția Prefectului județul Cluj (Instituție parteneră), a demarat procesul de distribuire a pachetelor conținând produse de igienă destinate persoanelor defavorizate, prin proiectul „Acordarea de produse de igienă în cadrul POAD 2018-2020”.

Scopul acestui proiect, a cărui valoare este de 141,2 mil. lei alocați prin FEAD și implementat la nivel național, este acordarea de sprijin persoanelor aflate în risc de sărăcie și excluziune socială.

Livrarea de produse alimentare și pachete de igienă se va desfășura în tranșe eșalonate pe parcursul a 3 ani, 2019-2021. În cadrul primei tranșe, în județul Cluj s-au livrat 18.307 pachete de igienă, procesul de distribuire fiind în derulare.

ȘTIRI EUROPENE

A intrat în vigoare noul Regulament privind măsurile de cooperare în materie de protecție a consumatorilor

Noul regulament va spori prerogativele autorităților naționale relevante, printre ele regăsindu-se competența de achiziționa produse în vederea testării, de a folosi metoda „clientului misterios”, precum și de a investiga fluxurile financiare pentru a descoperi comerțanții necinstiți și fraudă online.

Datorită unui nou sistem informatic susținut de Sistemul de informare al pieței interne (*IMI - Internal Market Information System*) al Comisiei, centrele europene ale consumatorilor, organizațiile de consumatori și organizațiile profesionale vor putea să transmită oficial alerte cu privire la noile amenințări apărute pe piață. Aceste informații vor putea fi utilizate direct de către autoritățile de aplicare a legii.

sursa: Reprezentanța Comisiei Europene în România

CONTACT

Compartiment Programe Europene,
Instituția Prefectului județul Cluj

Adresă:

B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 58, etaj
1, camera 29

Email:

integrareeuropeana@prefecturacluj.ro

Pagină Web:

<https://cj.prefectura.mai.gov.ro/>

ȘTIRI EUROPENE

Ministerul Fondurilor Europene, a organizat o reuniune de lucru privind mecanismul instituțional propus pentru atragerea fondurilor europene în perioada de programare 2021-2027 și elaborarea strategiilor urbane și regionale. Întâlnirea a fost necesară pentru ca structurile relevante să își exprime opiniile privind arhitectura Programelor Operaționale și sistemul de gestionare a fondurilor europene propuse de MFE pentru perioada 2021-2027, în special în ceea ce privește decizia de descentralizare la nivelul regiunilor a Programului Operațional Regional.

Au participat reprezentanți ai Comisiei Europene, Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, Agențiilor de Dezvoltare Regionale, Asociației Municipiilor din România (AMR), Asociației Orașelor din România (AOR) și ai Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România (UNCJR).

sursa: mfe.gov.ro



FINANȚĂRI EUROPENE ACTIVE

Cea de a 4-a sesiune de depunere a cererilor de sprijin pentru Schema de ajutor de stat "*Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite*", aferentă submăsurii 8.1 „*Împăduriri și crearea de suprafețe împădurite*”, din cadrul PNDR 2014-2020, demarată în data de 16 septembrie 2019, se prelungește până la data de 31.03.2020 (inclusiv), ora 1600.

Alocarea financiară a acestei sesiuni este de 15.000.000 euro.

Beneficiarii schemei pot fi deținătorii publici și privați de teren agricol și formele asociative ale acestora, care vor să înființeze plantații forestiere, respectiv să realizeze trupuri de pădure și perdele forestiere de protecție

Valoarea maximă a sprijinului public pentru o cerere de sprijin acordat în baza prezentei scheme este de 7.000.000 euro.

Versiunea aprobată a Ghidului solicitantului pentru Schema de ajutor de stat este postată pe site-ul APIA -<http://www.apia.org.ro>, la secțiunea Măsuri de sprijin și IACS, respectiv Măsuri delegate din PNDR.

EUROPEAN SOCIAL INNOVATION COMPETITION 2020

Premii în valoare de 150.000 de Euro pentru idei de afaceri care se concentrează pe reducerea poluării cauzate de industria modei.

Înscrie ideea ta până pe 4 martie 2020, la: <http://eusic.challenges.org/>